



В воскресенье, 12 февраля, в Дивногорске состоялся традиционный массовый забег «Лыжня России». Соревнования прошли на обновлённых лыжных трассах. На лыжню вышли дошкольники, воспитанники спортивной школы, школьники, студенты, семьи с малышами, люди с ограниченными возможностями здоровья, представители коллективов и спортивных клубов. Всех участников забега погода встретила солнечным, но морозным днем. На старте царила праздничная и дружественная атмосфера. Каждый участник получил сувенирные атрибуты лыжной гонки: номер и фирменную спортивную шапочку. От МБДОУ д/с № 10 была выставлена спортивная команда «Десятики» из 7 юных лыжников из двух возрастных групп (старшая и подготовительная к школе). Наши спортсмены преодолевали дистанцию в 500 метров. В этом году спортивным комитетом города Дивногорска было принято решение наградить всех участников дошкольного образования медалями. Самый большой и важный результат массовой лыжной гонки «Лыжня России» - улыбающиеся, жизнерадостные лица участников соревнований, пересекающих финишную черту, а самая высокая награда – вера людей в свои безграничные возможности на пути к спортивным вершинам. Келерова А.Б. – инструктор по физической культуре; Власова Е.В. – воспитатель старшей группы; Андреева И.В., Щербакова Е.А. - воспитатели подготовительной к школе группы, МБДОУ д/с №10.

#ЛыжняРоссии2023 #дивногорскоофициальный #отделспортадивногорск #Дивпорт

#ДивногорскОфициальный

#отделобразованияадминистрациигдивногорск









